

Principles of Life, High School Edition

© 2012 | First edition

David M. Hillis, David Sadava, H. Craig Heller, Mary V. Price

Student Errata

As of January 9, 2013

This errata listing includes all errors found since the first printing of the text. Depending on the printing you have some of these corrections may already have been made.

Strive for a 5

Answer keys to the Strive for a 5 are posted to the teacher-only side of the Principles of Life Book Companion Site.

Page 60, phenotypes table should read:

%	offspring of the FJ type
%	offspring of the Fj type
%	offspring of the fJ type
%	offspring of the fj type

Page 69, #5. Two questions are labeled as #5. Questions should be:

5. Describe two possible consequences for a gene's expression resulting from a mutation in

- a. the promoter region of that gene.
- b. the stop codon of that gene.

Page 73, #20. Question states "52 amino acids." It should read "51 amino acids" instead.

Page 116, third paragraph, fourth line. "...of an sexually-produced organism" should read "...of a sexually-produced organism."

Page 151, #11. "Bilataria" should read "Bliateria."